

消费·综合

# 识破障眼法，认出金丝楠阴沉木

□记者 陈晓佳

金丝楠阴沉木近年来成为收藏界的黑马，其金丝闪耀、图案多变、香气清幽，受到越来越多收藏爱好者的追捧。正因如此，市场上出现了一些冒充金丝楠阴沉木的木料，消费者如不多加甄别，就会掉入不良商家设下的圈套。



金丝楠阴沉木龙胆纹 (资料图片)

## 假金丝楠阴沉木在市场上悄然出现

金丝楠木因其布满金丝而得名，金丝楠阴沉木则是金丝楠木在遭遇突如其来的地壳运动、地质灾害等后，被埋入淤泥的部分，在缺氧高压、微生物等的作用下，经过上千年，形成的炭化木。物以稀为贵，金丝楠阴沉木属于不可再生资源，因此非常珍贵。

正因如此，一些不良商家受利益驱使，用其他木料冒充金丝楠阴沉木从中得利。雅木轩金丝楠木馆洛阳旗舰店负责人白先生提醒，金丝楠阴沉木有收藏价值，黄金樟、缅甸楠阴沉木等常被用来冒充金丝楠阴沉木，其价值与金丝楠阴沉木相比差很多。消费者一定要擦亮眼睛，不要掉入收藏陷阱。

## 这些障眼法，您可要看清

为了牟取暴利，一些不良商家用障眼法迷惑消费者，您只要看清

这些障眼法，就能认出真正的金丝楠阴沉木。

### ●障眼法一：用其他木料冒充金丝楠阴沉木

白先生说，一般用来冒充金丝楠阴沉木的木料有黄金樟、缅甸楠阴沉木、黄心楠木等。

金丝楠阴沉木的纹理有规律，有立体感，散发着幽香。黄金樟表面虽呈金黄色，但其纹理杂乱，没有立体感；黄心楠木的纹理

和金丝楠阴沉木十分相似，但黄心楠有一股酸臭味；缅甸楠阴沉木常被用来冒充金丝楠阴沉木做手串、小摆件，但其颜色灰白、暗淡，纹理不立体，多为直纹、水波纹，金丝楠阴沉木的纹理则变化多端。

### ●障眼法二：用金丝楠木新料、老料冒充金丝楠阴沉木

金丝楠木分新料、老料和阴沉木，新料、老料的价值远远不及金丝楠阴沉木。

新料的金丝少，颜色发白，木

纹间距大，看上去生、干、涩；老料木纹较密，色泽鲜明，不过润度不够；金丝楠阴沉木线条柔和，香气清幽。

### ●障眼法三：用烦琐的雕刻掩盖木料瑕疵

金丝楠阴沉木本身纹理立体，无须过度雕刻就能呈现出天然的美感，如果您看到的金丝楠阴沉木雕刻烦琐，就要留个心眼儿，这有可能是其木料本身有瑕疵，为了掩盖瑕疵故意雕刻的，或

者是用其他木料冒充的。



**雅木轩金丝楠木馆**  
 金丝楠香 福气传扬  
 吉祥瑞木 八方珍藏  
 洛龙区滨河南路61号雅木轩金丝楠木馆  
 0379-69860756



12日，洛阳容威家电银座旗舰店重装开业，店内布局更合理，让消费者逛容威买家电更方便。开业当天，第二届容威百姓大舞台精彩上演，来自全市不同社区的26支参赛队登台表演，进行激烈角逐

陈晓佳 摄



## 超值活动不间断 时尚K金闪亮登场

□记者 寇玺 文/图

上周末，如果您到今世福各门店，一定会被那里火爆的场面所震撼。黄金、翡翠、和田玉的超值优惠活动还没有结束，多彩时尚K金已闪亮登场！

### 超值活动第二波，K金闪亮登场

12日开始的“黄金惊爆价，消费就能抽汽车”活动以及“和田·翡翠特卖会”为今世福带来了超高的人气。29元就能购买千足金转运珠，新办会员卡还可免费领取价值68元的黄金水晶，让不少消费者按捺不住激动的心情走进今世福。这几天，今世福各店内都排起了长队，十分壮观。

得到这么多人支持，可以看出此次活动的优惠力度之大。而黄金的优惠活动还未结束，备受瞩目的K金首饰已加入活动当中。

黄金柔软，难以制出各种精美的款式，K金作为黄金与其他金属熔合的合金，不仅有多种颜色，而且不易变形和磨损，漂亮又划算。

色彩鲜明、工艺精细、造型百变的K金深受爱美女士和时尚人士的喜爱。今世福K金饰品款式多，在此次活动中，限量2000件K金饰品一口价三八折优惠，价格优势明显，一些宝贝只需要三四百元就能买到，很心动吧？小记再告诉您，在买到K金饰品的同时，还可免费获得价值68元的黄金水晶。

### 时尚K金任您选

炎热的夏天最需要清凉的元素，这款太阳帽造型的K金饰品是不错的选择。太阳帽吊坠上镶嵌着闪亮的水钻，非常时尚，能为年轻女孩夏季清凉的打扮点睛。千元左右的价格若是在活动中打折，绝对不会为年轻的您带来消费压力。



还有这件米妮造型的吊坠，小记一看到就被它萌翻了。金色、玫瑰金色和白金色的搭配，加上不同的压纹，不得不让人感叹K金制作工艺的精细。

有适合年轻女孩的款式，自然也有适合成熟女人的优雅款式。这款女士包包吊坠，造型优雅，水钻提升了其闪亮度，能为您增添几分女人味。三八折后仅400多元也是它的一大亮点。如此超值，您还在等什么呢？



**今世福珠宝**  
 全国统一服务热线：  
**400-668-3790**